April 7

1980年,美國飽受經濟蕭條及國際聲望低落之苦。雷根因為承諾要帶領國家邁向興盛,而在當年的總統選舉贏得壓倒性的勝利。在接下來八年,雷根引領並且鞏固美國的保守運動。

步入政壇以前,雷根就已經是一位成功的好萊塢演員。1950年代的時候,他變得加保守,甚至在國會提出對曾支持共產黨主義的演員不利的證詞。雷根的政治影響力與日俱增,他在1966年獲選加州州長,他也磨磨當一位政治家及公眾演說家所需的技巧。這些技巧在他成為第四十屆美國總統之後給了他極大的幫助。

雷根總統以「偉大的溝通者」聞名於世。他在公開場合能從容又自然的演說能力,為他的公眾形象大大加分。他的政敵很難破壞他的形象,而且輿論批評似乎都跟他沾不上邊。這也為雷根贏得一個「鐵氟龍總統」的綽號。

人們認為雷根在美國贏得冷戰勝利以及恢復保守主義昔日榮景方面功不可沒。1994年,雷根宣布他患了阿茲海默症,該疾病在當時正在破壞他的記憶力以及心智能力。2004年,雷根臨終前的幾個月,每天都得有人提醒他,他曾經當過美國總統。雷根將以一個「靠著堅定力量」帶領美國邁向富強與和平的總統銘記於群眾心中。即使是不同意他政治理念的人,也不得不敬佩他得以將這些理念表達出來的方式。